Xnueta (I Aukeiou) OMAAAZ NMPOZANATOAIZMOY GETIKQN 2MOYAQN

5° Kepdhaio

OEEA — BAXEIX KAI IONTIKH [ZOPPOIITA

L

AYXKHZEIX ANOIXTOY TYIIOY

[.1 AXKHXEI IIOAAAIIAHY EIITAOI'HE

1.

Me 1t didAvon Ba(OH)2 o€ vepd, vid otabepr| Oeppokpacio kot vod otabepd Oyko :
a. to ywvopevo [Hz3O'[OH] av&dvetan B. o ywvouevo [H3O'][OH] peidvetar
Y. 0 avtoiovTiopog tov H20 avédvetan 9. 0 avtoiovTiopog tov H2O petdveran
Ao £xet pH = 7 otovg 0°C, émov Ky = 4 1014, To Siéhvpa oo :

a. etvor ovdétepo B. et [OH]=4107 . eivon 6Ewvo . &e1 0 <25°C
Ydatuko didAvpa Beppokpaciog 25°C, etvar Paciko, otav :

a. pOH > 7 B. [OHT] < [H30"] . [OH] > [H30%] 5. pH<7

"Eva didAvpa yia to omoio woyvet [HzO'] = 10[OH], otovg 25°C, 0o £xet pOH ico pe :
a. 1 B. 12 v. 6,5 6.10,5

To ynuikd kabapd vepd mapovcialet :

a. wévto ovdétepo pH B. 6&wo pH, av 6 >25°C

y. Baowd pH, av 6 > 25°C 9. 6&wvo pH av 6 > 25°C kot Bacwd pH av 6 <25°C

I1.2 A KHXEIX ANAIITYZHZ

1.

Ovdétepo drdlopa Exel pH = 6,9. A) Na eEnynoete g givat duvatov avtd va copPel ; B) Tlow
etvar Ty g Kw oty mepintmon ot ;

"‘Eva diddopa éxet pH = 6,8. Av n Beppokpacia tov dtoddpatog sivor 60°C, va yopaktnpicete
10 S1Avpo ¢ 6EW0, Pacikd 1 ovdétepo. Ttovg 60°C 1oyvet Ky = 1073,

Mo tpio Studdpara Al, A2 kar A3 yvopilovpe 61t ioyvovy [OH] = 10° M, [OH] =510°M
ko [HsO'] = 4 10° M. a) Na yopoxtnpicets ta Stoddpata g 6&wva, Pacikd 1 ovdétepa. B) Not
Ta&vouUnceTe Ta mopamdve dtoAvpato Katd avEavopevn tun pH. Ta tpia Steddpata £xovv O
= 25°C 6mov Ky = 10714,

Te Sidhvpa éxet amokotoctodel 1 woppomia Al¥ gy + 30H g = Al(OH)s(). Zt0 didhvpa
draAvovpe oteped AlICI3 ywpig petaforn tov dykov Tov dtaAduatog kat g Oepuokpacios. Me

™ StdAvon ot : a) To PH tov dwwdduatog avEdvetat, B) N cvykévipoon Twv Wvtov HzO*
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pével otabepn, y) n ovykévipwon tov Wvtov OH avédvetor, ) to pH tov doidpatog

pewovetat. No 01TioAOYNGETE TNV EMAOYT GOC.
5. e éva vdatikd dtiAvpa Oeppokpasiog 8 = 25°C 1oyvet [Hs0*] = 10*[OH ). Na yapaktnpicete
10 S1dAV L G 6EVO, Bactkd 1 0VOETEPO Kot va vroAoyiceTe To PH kot to pOH tov dtoAdpatoc.

Aivetar Ky = 10714,

[.3 AAKHXEIX «ZQXTOY-AAOOYZ»

Noa apoKTNpIcETE TIG TOPAKAT® TPOTAGEIS MG COGTES N AAOOG :

1. Metaé&o ovo dtwhvpdtomv o&éwv g idtag Beppokpaciag, Tepiocdtepo OEVO eival KV TOV
&xel pikpotepo pH.

2. Zg évo vdatiko ddivpa woyvet ) oxéon pH < pOH, to dihvpa givar Bactko.

3. Av og éva vdatkd dtilvpa woydel 2 pH = pKw tote T0 dtdAvpa givat ovdétepo.
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